EKONOMIA MATEMATYCZNA, semestr zimowy 2016/2017. Teoria preferencji konsumenta c.d.

Lista zadań nr 2
________________________________________________________________

Przystępując do rozwiązywania zadań Student powinien znać i rozumieć następujące pojęcia:
- pole preferencji konsumenta,

- zjawisko niedosytu,

- słaba i silna wypukłość pola preferencji,

- wypukła i silnie wypukła relacja preferencji,

- ciągłość relacji słabej preferencji,

- optymalny koszyk towarów,

- obszar i krzywa obojętności.
Zad.1 Kiedy pole preferencji konsumenta nazywamy słabo, a kiedy silnie wypukłym?

Zad. 2 Zakładamy, że konsument dokonuje wyboru koszyka towarów ograniczając się do pewnego niepustego podzbioru 
[image: image1.wmf]X

M

Í

, gdzie 
[image: image2.wmf](

)

~

,

f

X

- pole preferencji. Co rozumiemy wówczas pod pojęciem M-preferowanego koszyka towarów?
Zad. 3 Podaj warunek istnienia w danym zbiorze koszyków jednego optymalnego dla konsumenta koszyka towarów.

Zad. 4 Naszkicuj obszary obojętności (krzywe obojętności) dla koszyków towarów 
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b. 
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c. 
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Zad. 5 Dany jest podzbiór M przestrzeni towarów X, a także relacja indyferencji „~” oraz relacja silnej preferencji „
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” zdefiniowane następująco:
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c. 
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Wskaż wszystkie optymalne koszyki w tych zbiorach.
___________________________________________________________________________
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